## 参加誓約書

私は、特定非営利活動法人日本科学振興協会主催の「学生アイデアファクトリー2023」(以下、本イベント)への参加にあたり、下記のことを表明します。

- 1. 本イベントへ提出した応募書類・登録したエントリー情報の記載事項(以下、応募登録情報)が、すべて正当であることを誓います。
- 2. 応募登録情報に虚偽や本人以外の参加があった場合は、参加が取り消されることを承諾します。
- 3. 応募登録情報に変更があった場合は、速やかに主催者に届け出ます。
- 4. 本イベントへ提出した研究アイデアは、大学の研究室で教員等の指導のもとすすめられているものでは無い独自の研究アイデアであることを誓います。
- 5. 本イベント期間中に主催者が設けたすべての規約、規則、指示に従い、本イベント及び付帯行事で発生した事故に対し、自己の責任において処理し、主催者・管理者・他の参加者及び関係者を非難したり、責任を問わないことを誓います。
- 6. 本イベント期間中の疾病、紛失、盗難・破損に関し、主催者の重大な過失がある場合を除き、主催者 に対し補償を求めないことを誓います。
- 7. 強風、豪雨、積雪、震災、その気象条件の悪化、事故等(社会情勢の変化を含む)により本イベントまたは付帯行事の中止または変更が生じても何ら異論を唱えないことを誓います。
- 8. 本イベントに関する放送、ウェブサイト、印刷物、主催者並びに関連団体の SNS アカウント等の媒体及び次回以降の広告等に、氏名、所属学校名、肖像等の個人情報を含む本イベントの映像・写真・記事・記録などが掲載されることを承諾します。
- 9. 本イベントの実施成果の検証、参加者のフォローアップを目的として、主催者及び関連団体が取得した個人情報が、主催者及び関連団体(協賛企業を含む)により次回イベント・関連情報の通知・連絡、記録・発表等に利用されることを承諾します。

主催者 御中

私は、以上のことを理解し承諾したことを確認するために、次の必要事項を明記し署名します。

2023年 月 日

本人署名